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1. A tiz csicsi G teljes graf csicshalmaza legyen V(G) = {1,2,3,...,10}. Minden 1 < i < 5 < 10
esetén az {i,j} él silya az i és j értékek koziil a nagyobb. Adjunk meg G-ben egy minimélis
Osszsulyu feszitofat.

2. A tiz csticst G teljes graf cstcshalmaza legyen V(G) = {1,2,3,...,10}. Minden 1 <i < j <10
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minimélis Osszstlyt feszitéfat. (ZH, 2021. majus 18.)

esetén az {i,j} él silya legyen { J (ahol a | | als6 egészrészt jelol). Adjunk meg G-ben egy

3. Egy élstlyozott, dsszefiiggd G gratban minden él sulya legfoljebb 100. Tudjuk, hogy G-ben
van olyan minimalis 6sszsulyt feszitofa, ami tartalmaz 100 silyu élt. Mutassuk meg, hogy ekkor
G minden (nem feltétlen minimalis Gsszsilyn) feszit6faja is tartalmaz 100 stlyt élet.

4. a) Legyen G 0Osszefiiggd, egyszerti graf és w : E(G) — R stlyfiiggvény G élein. Tegyiik fel,
hogy G-ben az e él egyik végpontja v és a v-re illeszkedd minden f élre w(e) < w(f) teljestl.
Mutassuk meg, hogy G-nek van olyan minimalis 6sszsulyu feszitéfaja, ami tartalmazza e-t. (ZH,
2015. marcius 19.)

b) Legyen G osszefligg6 graf és w : E(G) — R sulyfiiggvény G élein. Legyen tovabba C' egy
kor G-ben és e a C' egy éle. Tegytk fel, hogy a C' kor minden f élére w(f) < w(e) teljesiil.
Mutassuk meg, hogy G-nek van olyan minimalis 6sszsulyt feszitofaja, ami nem tartalmazza e-t.
(ZH, 2015. majus 4.)

5*. Legyen G 0Osszefuiggd graf és w : E(G) — R stlyfiggvény G élein. Mutassuk meg, hogy
G minden (w-re nézve) minimalis 6sszsulyt feszit6fdja megkaphaté, mint a Kruskal-algoritmus
egyik lehetséges futasanak az eredménye.



